

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:341635-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Biecz: Usługi udzielania kredytu  
2022/S 120-341635**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 105-293562)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Biecz

Adres pocztowy: ul. Rynek 1

Miejscowość: Biecz

Kod NUTS: PL218 Nowosądecki

Kod pocztowy: 38-340

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Magdalena Lenard, Urząd Miejski w Bieczu - Zespół ds. zamówień publicznych, ul. Rynek 20, 38-340 Biecz

E-mail: [magdalena.lenard@biecz.pl](mailto:magdalena.lenard@biecz.pl)

Tel.: +48 134406848

Faks: +48 134406800

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.biecz.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/biecz>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Udzielenia Gminie Biecz długoterminowego kredytu w wysokości 4 934 760,00 zł z przeznaczeniem na spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów oraz na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu.

Numer referencyjny: ZP.271.7.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

66113000 Usługi udzielania kredytu

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest udzielenia Gminie Biecz długoterminowego kredytu w wysokości 4 934 760,00 zł zgodnie z wolą Rady Miejskiej w Bieczu wyrażoną w uchwale Nr LII/368/2022 z dnia 29 kwietnia 2022 r. z

przeznaczeniem na spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów oraz na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu.

2. Przedmiot zamówienia opisany został szczegółowo w SWZ i załączniku nr 1 do SWZ - Opisie Przedmiotu Zamówienia.

3. W celu umożliwienia oceny sytuacji finansowej Zamawiający przedkłada dokumenty opisane w załączniku nr 1 do SWZ.

4. Wszystkie prace winny być zrealizowane zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami ustawowymi oraz standardami jakościowymi dla usług finansowych związanych z udzieleniem kredytu.

5. Wykonawca odpowiedzialny będzie za całokształt, w tym za przebieg oraz terminowe wykonanie zamówienia, za jakość, zgodność z warunkami określonymi dla przedmiotu zamówienia.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/06/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 105-293562](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis: pkt 2

Zamiast:

2. Przedmiot zamówienia opisany został szczegółowo w SWZ i załączniku nr 1 do SWZ - Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Powinno być:

„Przedmiot zamówienia opisany został szczegółowo w SWZ i załączniku nr 1 do SWZ - Opisie Przedmiotu Zamówienia przy uwzględnieniu zmiany pkt. 2 - harmonogramu spłat z dnia 21.06.2022 r.”

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia: pkt.2

Zamiast:

2. Przedmiot zamówienia opisany został szczegółowo w załączniku nr 1 do SWZ - Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Powinno być:

2.Przedmiot zamówienia opisany został szczegółowo w SWZ i załączniku nr 1 do SWZ - Opisie Przedmiotu Zamówienia przy uwzględnieniu zmiany pkt. 2 - harmonogramu spłat z dnia 21.06.2022 r.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/07/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/07/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 31/08/2022

Powinno być:

Data: 05/09/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/07/2022

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 11/07/2022

Czas lokalny: 10:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**